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Januári vitrinkiállítás a Tudásközpontban – Veganuár

A 2022-es év első vitrinkiállításának témája a Veganuár. A kiállított könyvekben
érdekességeket és egyszerűen elkészíthető recepteket, illetve a fenntarthatósággal
és környezetvédelemmel kapcsolatos műveket találhatnak az érdeklődők, amelyeket
ki is kölcsönözhetnek.

Bővebb információ a honlapunkon.

Mi is az a veganuár és miért éri meg kipróbálni? /Pató Diána/

 

Vitrine exhibition in the Centre for Learning – Veganuary 

Our first topic in 2022 is Veganuary. In the shelves of the vitrine you can find books
that are about sustainability and eco-consciousness, and colourful cook books that
contain easy and wholesome food recipes. The books are free to loan for registered
readers.

More information  on our website.

What's veganuary and why is it worth giving try? /Diána Pató/

Elérhető adatbázisok az Egyetemen 2022-ben 

Az idei évben több mint 40 előfizetett adatbázis használatára van lehetőség az
Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont révén.
További részletekért keresd fel honlapunkat.

Available databases at the University in 2022

This year, 30 subscribed databases can be used through the University of Pécs
Library and Knowledge Centre.
For further information, visit our website.

Ideiglenesen bezár a Pécsi Egyetemtörténeti Kiállítás

2022. január 1-jével ideiglenesen bezárt a Pécsi Egyetemtörténeti Kiállítás, hogy
2023 januártól megújult tematikával és frissített tartalommal fogadhassa látogatóit.
Az állandó kiállítás megnyitása – 2010 novembere – óta olyan szervezeti változások
történtek a Pécsi Tudományegyetem felépítésében, melyek nem megjeleníthetőek a
kiállítás jelenlegi felépítésében. Az Erzsébet Tudományegyetem Pécsre
költözésének 100 éves évfordulója alkalmából, a Centenáriumi Programbizottság
jóvoltából lehetőséget kapott arra a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont, hogy
a meglévő állandó kiállítást részben újratervezze, frissített és bővíthető tartalommal,
új interaktív elemekkel nyithassa újra.

Az új kiállításhoz kapcsolódó új múzeumpedagógiai foglalkozással is várjuk majd
látogatóinkat!
Ha kíváncsi vagy, hogyan újul meg a kiállítás, kövesd a Pécsi Egyetemtörténeti
Gyűjtemény Facebook oldalát.

A fenti zárvatartás nem vonatkozik a Klimó Könyvtárra!

 

 

Sok szeretettel várjuk a PTE Alumni tagkártya-tulajdonosokat a Dél-Dunántúli
Regionális Könyvtár és Tudásközpontban, ahol 10% kedvezményben részesülnek a
beiratkozás során.
A kedvezményről bővebb információ itt olvasható. 
A regisztráció folyamatáról, illetve a további igénybe vehető kedvezményekről és a
helyszínekről, a következő linken tájékozódhat.  

 

1000 db nyilvános rekord a Pécsi
Egyetemtörténeti Gyűjtemény
online adatbázisában!

Az adatbázisban kereshetnek a
Pécsi Tudományegyetem és jogelőd
intézményeivel kapcsolatos eredeti,
archív és adattári
fotógyűjteményben, a történeti tárgyi
és numizmatikai gyűjteményünkben,
a dokumentumok és képeslapok
alkotta gyűjteményeinkben, valamint
a műszaki és technikatörténeti
gyűjteményünkben.
Az adatbázis itt elérhető. 

Új cikk a TGYO blogon! 

Charles Darwin Föld körüli
útja /Méreg Martin/

KÖNYVAJÁNLÓ

Új könyvajánló a 2. emeleten!

Impresszió - fény, festék, figyelem

A könyvajánló gyűjteménye felöleli a stílusirányzat tágabb értelmezését kiegészítve a
pszichológia világával, és betekintést enged a látás titkaiba is.

PROGRAMAJÁNLÓ

 

A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont Zöld Könyvtár munkacsoportja
tisztelettel meghívja Önt következő előadására:

Virtuális kirándulás a természet patikájában: mi a szerepe a
gyógynövényeknek egészségünk fenntartásában?

Előadó: Dr. Horváth Györgyi, egyetemi docens, mb. intézetigazgató, tudományos és
diákjóléti dékánhelyettes, Pécsi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar
Farmakognóziai Intézet

Időpont: 2022. január 25. kedd 17:00
Helyszín: Tudásközpont, Konferenciaterem

Az előadás védettségi igazolvány felmutatásával látogatható!
Az előadás során maszk viselése kötelező a PTE Operatív Stáb határozata
értelmében!

Bővebb információ a rendezvény Facebook eseményében olvasható.

A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont, valamint a Mecseki Fotóklub tisztelettel
meghívja Önt a IX. mecsek Szalon másodkiállítására.

Megnyitó: 2022. február 4. 17:00

A kiállítást megnyitja: Hámori Gábor, fotóművész

A megnyitón való részvétel védettségi igazolványhoz kötött!

A megnyitó során kötelező az orrot-és szájat eltakaró maszk viselése a PTE
Operatív Stáb határozata értelmében!

A kiállítás 2022. február 28-ig tekinthető meg a Tudásközpont 0. szintjén.

Bővebb információ a kiállítás Facebook eseményében olvasható.

SZOLGÁLTATÁSOK

Új szolgáltatás a könyvtárban-távoli raktári kérés

Eddig csak a Tudásközpont épületében található számítógépeken keresztül lehetett
dokumentumokat felkérni a raktárból helyben használatra vagy kölcsönzésre.
Azonban 2021. szeptember 6-tól már otthonról is használható ez a felület.

Bővebb információ a honlapunkon.
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